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II-ibJV der Beilagen zu den Stenographischen Protokollen 
des Nationalrates XVIII. Gesetzgebungsperiode 

Anfrage 

der Abg. Dr. Gugerbauer, Huber, Dr. Ofner lJr. H. ScJ.t h1 ,dt 
I 

an den Bundesminister für Justiz 

betreffend Vorlage eines überfälligen Berichtes 

Im Bericht des parlamentarischen Untersuchungsausschusses zur Untersuchung von 

Unzukömmlichkeiten im Bereich der Milchwirtschaft, 1236 d.B. vom 2.4.1990 

steht auf S. 127: "Die '(on den Empfehlungen betroffenen Bundesminister für 

Land- und Forstwirtschaft sowie für Justiz sollen aufgefordert werden, dem 

Nationalrat bis längstens 30. April 1991 über die daraufhin getroffenen Maß­

nahmen zu berichten." Dieser Bericht wurde vom Nationalrat mehrheitlich ange-

nommen. 

Der Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft entledigte sich dieser "lästigen 

Pflicht" bereits im Juni 1990. Vom Bundesminister für Justiz ist jedoch bis dato 

kein Bericht eingetroffen, obwohl der Untersuchungsausschuß eine Vielzahl von 

strafbaren Handlungen aufgedeckt bzw. angedeutet hat. Außerdem waren schon vorher 

zahlreiche Verfahren im Bereich der Milchwirtschaft bzw. beim ExPort von Milch 

und Milchprodukten anhängig. 

Daher richten die unterzeichneten Abgeordneten an den Herrn Bundesminister für 

Justiz die nachstehende 

Anfrage 

1. Warum haben Sie den am 30. April 1991 spätestens fälligen Bericht über 

die von Ihrem Ressort getroffenen Maßnahmen im Sinne der Errpfehlungen des 

Milch-Untersuchungsausschusses bis heute nicht dem Nationalrat übermittelt ? 

2. Wann werden Sie diesen Bericht endlich vorlegen ? 

3. Gab es zum Thema "Konsequenzen aus dem Bericht des Milchwirtschafts- Unter­

suchungsausschusses" inzwischen Gespräche zwischen Ihnen und dem Bundesminister 

für Land- und Forstwirtschaft ? 

Wenn ja: mit welchem Ergebnis ? 
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4. Gab es zum Thema "Konsequenzen aus dem Bericht des Milchwirtschafts-Unter­

suchungsausschusses" inzwischen Gespräche zwischen Ihnen und dem bisherigen 

Vizekanzler ? 

Wenn ja: wann bzw. mit welchem Ergebnis? 

5. Ist Ihr Ressort inzwischen hinsichtlich des Problernkreises "übereinstimmung 

der Liefer- und Verwertungs verträge mit dem Kartellrecht" endlich tätig 

geworden ? 

6. Ist Ihr Ressort endlich hinsichtlich der Novellierung des Kartellrechtes 

in Richtung Einbeziehung der Genossenschaften tätig geworden ? 

Wenn nein: warum nicht? 

7. Welche Verfahren im Bereich der Milchwirtschaft wurden von der staatsan­

waltschaft inzwischen eingestellt? 

8. Welche Verfahren im Bereich der Milchwirtschaft sind derzeit anhängig ? 
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